

## Gorla Maggiore

# Biografia di una comunità

### ERRATA CORRIGE

- pag. 5-58 Golgi Saporiti → Golzi Saporiti
- pag. 24 Nelle ville Truffini e Tradate → nella villa Truffini a Tradate
- pag. 65 Nota 8: Gorla → Gorle
- pag. 69 Didascalia: particolare del Gonfalone Comunale
- pag. 71 La cartografia base è presa dai fogli I.G.M.:  
la parte superiore dal foglio 31  
II S.E., quella inferiore dal foglio 44 I N.E.
- pag. 76 Torre colombera (ovvero casa-forte in via Canton Lombardo)
- pag. 78 (in fondo) 5.650 chilometri → 5,650 chilometri
- pag. 79 (vicino nota 6) Legnarello → Legnanello
- pag. 137 Immagini tratte da: Pianta prospettica di Milano di Antonio Lafréry;  
Grande città di Milano di Marco A. Barateri. Entrambe sono  
del XVII secolo e si trovano nella Civica raccolta Bertarelli a Milano
- pag. 157 Curzio Violante → Cinzio Violante (nota 12)
- pag. 157 Jaca Boocj → Jaca Boock (nota 15)
- pag. 157 F. Cavi → F. Calvi (nota 35)
- pag. 166 (in alto) (3) → (1)
- pag. 182 (inizio Status Animarum)
- |         |   |   |    |   |
|---------|---|---|----|---|
| N°      | T | → | N° | T |
| Decessi |   |   |    |   |
- pag. 225 (sottotitolo centrale) Vita → Visita
- pag. 234 Nota 1 lombarda → longobarda
- pag. 235 (a metà pag.) centara → centenara
- pag. 238/9 Le pagine sono invertite
- pag. 240 (2° terreno) miante → piante
- pag. 247 (a metà pag.) cubili → cubiti
- pag. 274 (a metà pag.) nobilità → mobilità
- pag. 275 (in alto) sequenza → sequenza
- pag. 282 Genealogia fam. Terzaghi: non è stato possibile inserirla per ora
- pag. 289 (a metà) Cappellania Anonima → Cappellania omonima
- pag. 291 (a metà) cubi → cubiti
- pag. 316 (in fondo) Giuseppe Bennati deceduto nel 1894 (anziché 1871)
- pag. 316 (in fondo) Giuseppe Bennati deceduto nel 1894 (anziché 1890)
- pag. 317 Riga 18: leggasi cugini e non fratelli (signora Giulia)
- pag. 317 (2° capoverso) leggasi: Una discendente dei Bennati sposa  
un Fumagalli e da questi una Giulia sposa il rag. Gaspare Fagnani
- pag. 324 a; 1909: si tratta di una corsa ciclistica;  
Varallo Pombia → Varallo Sesia

- pag. 351 (in fondo) la nota (2) va spostata nella prima riga a pag. 352
- pag. 353/55 Non ci sono note nel testo; le fonti sono l'archivio  
comunale e i dati forniti dalla popolazione
- pag. 358 Riga 33: si legga: piémuntés (anziché: piumentés)
- pag. 360 L'ultima riga delle Fonti è riferita alla nota (5)
- pag. 387 (Sindaco Mari) → salito alla carica nel 1977 anziché ('78)
- pag. 387 Girola Abramo: sino alla morte avvenuta il 30.11.1981 (anziché 1989)
- pag. 390 5) Conte Giuseppe - Classe 1913 (anziché classe 1925)
- pag. 393 (in fondo) Fante Lo Baido Virginio → ...Lo Baido...
- pag. 399 Don Franco Colombo terz'ultima riga: leggasi 30° e non 45°
- pag. 401 Riga 12: leggasi don Negri, anziché don Zoia
- pag. 404 Sc. Media "A. Volta" e Sc. Elementare "De Amicis"
- pag. 414 Arianesimo: Concilio di Nicea tenuto nel 251
- pag. 414 Associazioni: Terzari → Terziari Francescani
- pag. 418 Coadiutori: inserire: Antonio Pontiggia (1939-1940)
- pag. 418 Riga 23: Gaetano Banfi - nato nel 1950 → 1940
- pag. 425 Industrie: insustria → industria;  
litotipogragia → litotipografia
- pag. 429 Vedi diagramma

———— Diagramma incremento demografico  
———— Attività edilizia

